



РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
МИНИСТЕРСТВО ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА

- I. Комисијата одлучи дека се **НЕОСНОВАНИ И ГИ ОДБИ** приговорите на следните кандидати дадени во табеларниот преглед подолу:

I ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ „Кочо Рацин“ - Битола

ИД	Образложение
11740	НЕСОВПАЌАЊЕ НА ПОДАТОЦИ: Кандидатот пријавил во електронската апликација дека започнува 4 (четврта) година на студии. Во првата потврда од факултетот стои дека се запишува <i>трет пат во четврти семестар, а со приговорот доставува потврда дека запишува петти семестар</i> во трета година.
11031	ПРИГОВОРОТ Е НЕОСНОВАН: Кандидатот има повеќе пати повторувано од она што е дозволено согласно Конкурсот.
8997	НЕ ИСПОЛНУВА УСЛОВИ: ПО ДОБИЕНИ ПОДАТОЦИ ОД УЛП, ИМА ПРИХОДИ ВО СЕМЕЈСТВОТО ОД ЗЕМЈОДЕЛСКА ДЕЈНОСТ ШТО СЕ НАД МИНИМАЛНА ПЛАТА И ВРАБОТЕН БРАТ/СЕСТРА
10700	НЕ ИСПОЛНУВА УСЛОВИ: ПО ДОБИЕНИ ПОДАТОЦИ ОД УЛП, ИМА ПРИХОДИ ВО СЕМЕЈСТВОТО ОД ЗЕМЈОДЕЛСКА ДЕЈНОСТ ШТО СЕ НАД МИНИМАЛНА ПЛАТА И ПЛАТА
9335	НЕ ИСПОЛНУВА УСЛОВИ: ПО ДОБИЕНИ ПОДАТОЦИ ОД УЛП, ИМА ПРИХОДИ ВО СЕМЕЈСТВОТО ОД ЗЕМЈОДЕЛСКА ДЕЈНОСТ ШТО СЕ НАД МИНИМАЛНА ПЛАТА
10517	НЕ ИСПОЛНУВА УСЛОВИ: ПО ДОБИЕНИ ПОДАТОЦИ ОД УЛП, ИМА ПРИХОДИ ВО СЕМЕЈСТВОТО ОД ЗЕМЈОДЕЛСКА ДЕЈНОСТ ШТО СЕ НАД МИНИМАЛНА ПЛАТА
10634	НЕ ИСПОЛНУВА УСЛОВИ: ПО ДОБИЕНИ ПОДАТОЦИ ОД УЛП, ИМА ПРИХОДИ ВО СЕМЕЈСТВОТО ОД ЗЕМЈОДЕЛСКА ДЕЈНОСТ ШТО СЕ НАД МИНИМАЛНА ПЛАТА

II ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ „Никола Карев“ -Охрид

ИД	Образложение
11869	ПРИГОВОРОТ СЕ ОДБИВА; НЕНАВРЕМЕНО ДОСТАВЕНА ДОКУМЕНТАЦИЈА
11880	ПРИГОВОРОТ СЕ ОДБИВА: НЕНАВРЕМЕНО ДОСТАВЕНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

III ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ „Орде Чопела“ Прилеп

ИД	Образложение
10689	НЕ ИСПОЛНУВА УСЛОВИ: Двајцата родители се вработени. Не исполнува услов за ослободување од плаќање согласно член 32 од Законот за студентски стандард

- II. Комисијата одлучи **ДА ГИ ПРИФАТИ** приговорите на следните студенти и истите да бидат **ОСЛОБОДЕНИ ОД ПЛАЌАЊЕ СМЕСТУВАЊЕ**

I ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ „Кочо Рацин“ -Битола**-ОСЛОБОДЕНИ ОД ПЛАЌАЊЕ СМЕСТУВАЊЕ-**

ИД	Образложение
10869	ДВАЈЦА РОДИТЕЛИ СЕ НЕВРАБОТЕНИ И ПРИХОДИТЕ СЕ ПОД МИНИМАЛНА ПЛАТА
9863	ПРИХОДИТЕ НА СЕМЕЈСТВОТО СЕ ПОД НЕТО МИНИМАЛАТА ПЛАТА
9828	ПРИХОДИТЕ НА СЕМЕЈСТВОТО СЕ ПОД НЕТО МИНИМАЛАТА ПЛАТА
9616	ПРИХОДИТЕ НА СЕМЕЈСТВОТО СЕ ПОД НЕТО МИНИМАЛНА ПЛАТА
10267	КАНДИДАТОТ Е ДЕТЕ НА НЕВРАБОТЕНИ РОДИТЕЛИ. НЕМА ПРИМАЊА

9824	ПРИХОДИТЕ НА СЕМЕЈСТВОТО СЕ ПОД НЕТО МИНИМАЛАТА ПЛАТА
10384	ПРИХОДИТЕ НА СЕМЕЈСТВОТО СЕ ПОД НЕТО МИНИМАЛАТА ПЛАТА
9964	ПРИХОДИТЕ НА СЕМЕЈСТВОТО СЕ ПОД НЕТО МИНИМАЛАТА ПЛАТА
11136	ПРИХОДИТЕ НА СЕМЕЈСТВОТО СЕ ПОД НЕТО МИНИМАЛАТА ПЛАТА
10940	ПРИХОДИТЕ НА СЕМЕЈСТВОТО СЕ ПОД НЕТО МИНИМАЛАТА ПЛАТА
10953	ПРИХОДИТЕ ВО СЕМЕЈСТВОТО СЕ ПОД МИНИМАЛНА ПЛАТА И РОДИТЕЛ НЕВРАБОТЕН

II ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ „Никола Карев“-Охрид

-ОСЛОБОДЕНИ ОД ПЛАЌАЊЕ СМЕСТУВАЊЕ-

ИД	Образложение
10694	Приходите во семејството за под минимална плата и е дете на невработен родител.
9040	Приходите во семејството се под минимална плата и дете на невработен родител.
8684	Доставена е дополнителна документација. Во наодот и мислењето за попреченост стои дека се работи за лице со посебни потреби.
8861	Приходите во семејството за под минимална плата.

III ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ „Орде Чопела“-ПРИЛЕП

-ОСЛОБОДЕНИ ОД ПЛАЌАЊЕ СМЕСТУВАЊЕ-

ИД	Образложение
10543	Дете на самохран родител. Приходите во семејството се под минимала плата
9767	Приходите во семејството се под минимална плата и има невработен родител.

III. Комисијата одлучи да го **ПРИФАТИ ПРИГОВОРОТ И ДА БИДЕ СМЕСТЕН СО ПЛАЌАЊЕ** следниот кандидат:

II ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ „Никола Карев“-Охрид

-ОДОБРЕНО СМЕСТУВАЊЕ СО ПЛАЌАЊЕ ПАРТИЦИПАЦИЈА-

ИД	Образложение
10602	Приговорот се уважува: студентот во прва година се префрлил на друга студиска програма на истиот факултет, а нареднава година ќе повторува.